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REQUEST FOR PROPOSAL NUMBER  918-4324
October 6, 2006

	COUNTY  OF  FRESNOONE (1)

	ADDENDUM NUMBER: ONE (1)

	918-4324
	RFP NUMBER:  918-4324
	

	Earned Income Tax Credit - Education & Tax Preparation

	October 6, 2006

	Earned Income Tax Credit - Education & Tax Preparation
	PURCHASING USE
	

	ORG/Requisition: /  MACROBUTTON NOMACRO[REQUISITION] 
	jlg
	G:\RFP\918-4324 ADD 1.DOC

	IMPORTANT:  SUBMIT PROPOSAL IN SEALED PACKAGE WITH PROPOSAL NUMBER, CLOSING DATE AND BUYER’S NAME MARKED CLEARLY ON THE OUTSIDE TO:

	COUNTY OF FRESNO, Purchasing

4525 EAST HAMILTON AVENUE

FRESNO, CA  93702-4599

	Closing date of proposal will be at 2:00 p.m., on October 13, 2006

 ref date  \* MERGEFORMAT October 13, 2006.
PROPOSALS WILL BE CONSIDERED LATE WHEN THE OFFICIAL PURCHASING TIME CLOCK READS 2:00 P.M.

	Proposals will be opened and publicly read at that time.  All proposal information will be available for review after contract award.

	Clarification of specifications are to be directed to:  Ken Vozza

 ref buyer Ken Vozza, phone (559) 456-7110, FAX (559) 456-7831.

	

	NOTE THE following ADDITIONS, DELETIONS AND/OR CHANGES TO THE REQUIREMENTS OF REQUEST FOR PROPOSAL NUMBER: 918-4324 AND INCLUDE THEM IN YOUR RESPONSE. PLEASE SIGN AND RETURN THIS ADDENDUM WITH YOUR PROPOSAL.




	ACKNOWLEDGMENT OF ADDENDUM NUMBER ONE (1) TO RFP 918-4324

	COMPANY NAME: 
	

	(PRINT)

	SIGNATURE: 
	

	NAME & TITLE: 
	

	(PRINT)


Following are vendor questions pertaining to RFP No. 918-4324 and the County’s responses thereto:
Vendor Question 1.: Is there a previous provider of these services? If so, is that contract available for review? 

County Response 1.: This is the first EITC services RFP released by the Department of Employment & Temporary Assistance. Previously, the Department contracted with community based organizations (CBO’s) who provided Employment Services activities (e.g. vocational training, soft skills) for Welfare-To-Work participants. In addition to the Employment Services activities, the CBOs provided EITC services as stipulated in their respective agreements.

Vendor Question 2.: How many locations is the agency looking for the bidder(s) to provide for servicing? 

County Response 2.: Bidders may select one or more specific communities in Fresno County to provide EITC services.  Preference will not be given to bidders who submit a proposal on the greatest number of sites.
Vendor Question 3.: Is the agency looking for the provider to offer electronic filing for the individuals and family? 

County Response 3.: Yes. 

Vendor Question 4.: Is the agency looking for us to provide loans against these refunds for the parties? 

County Response 4.: No. 
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